Gepackbricke
HONDA CB 750 F/CB 900 F/CB 1100 F
HONDA CB 750/900 FC/FD/F 2

Artikel-Nummer: 650.125 01 01
650.125 01 02
650.161 01 01

s

HEPCO &
BECKER

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de
Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer

Gepdckirdger
650_1 61 01 02 Zweiradzubehdr

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepackbricke 2 Rohrbugel

2 U-Scheiben @ 10,4 6 U-Scheiben @ 6,4

2 Sprengringe 6,4 2 Randelschrauben M 6

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise:

Die beiden Haltebligel rechts und links unter der Sitzbank entfernen.

Die Rohrblgel werden vorne Uber den Federbeinen montiert. Die dicken Original-U-Scheiben

kommen unter den Bligel, die mitgelieferten U-Scheiben (ber den Blgel.

Hinten werden die Winkel der Rohrblgel in den Verschraubungen der Haltebligel mit den

Originalschrauben montiert.

Die Gepackbricke wird an den hinteren Befestigungspunkten der Rohrblgel mit den

Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Vorne wird sie direkt mit den Randelschrauben M 6, U-Scheiben und Sprengringen verschraubt,
damit die Gepackbricke um die hinteren Verschraubungen gedreht werden kann um die

Sitzbank zu entfernen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.




